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  =b 0/37̅و  a=0/37̅بنویسید.  bو  aدو عدد گویا بین  1

 زیر را روی محور اعداد حقیقی بصورت دقیق نشان دهید. عدد 2
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 هر یک از عبارتهای زیر را بدون نماد قدر مطلق بنویسید. 3
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 ثابت کنید: 1
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𝐴)ی مجموعه 5 ∪ 𝐵)  عضو ،  5دارای(𝐴 ∩ 𝐵)  عضو و  2دارای(𝐴 − 𝐵)  عضو می باشد ،  2نیز دارای(𝐵 − 𝐴)  چند

 عضو دارد . 

 

 

نفر ، در المپیاد فیزیک  37مدرسه در سه المپیاد ریاضی ، فیزیک و شیمی شرکت کرده اند . در المپیاد ریاضی همه دانش آموزان یک  6

نفر هم  15نفر هم در المپیاد ریاضی و هم در المپیاد فیزیک شرکت کرده اند ،  12نفر شرکت کرده اند .  31نفر و در المپیاد شیمی  22

نفر  7هم در المپیاد فیزیک و هم در المپیاد شیمی شرکت کرده اند .   16شیمی شرکت کرده اند و در المپیاد ریاضی و هم در المپیاد 

 .  هم در هر سه المپیاد شرکت کرده اند ، تعداد دانش آموزان این مدرسه چند نفر است
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∩ی نمادهای زیر نمودار ون را رسم کنید ، سپس شکل رسم شده را فقط به وسیله عبارتدر  و  .بیان کنید −

(𝐴 − 𝐵) ∪ (𝐴 − 𝐶) 

 

مرغ های موجود ر از تعداد سرهاست اگر مجموع شترها و شترواحد بیشت 111مرغ و شتر تعداد پاها در یک مرکز پرورش شتر 1

 باشد تعداد هر کدام را محاسبه کنید. 61در مرکز 
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𝐴چند تا از زیرمجموعه های مجموعه الف(  2 =  ؟شامل اعداد فرد هستندفقط ، {2,3,5,7,10}

 

 

𝐵چند تا از زیرمجموعه های مجموعه ب(  =  می باشند؟ 3و فاقد  10و  2اعداد شامل  ،{1,2,3,1,5,6,7,1,2,10}

 

 

 

 

𝑥گر ا 10 = 2 − 𝑥2√باشد ، حاصل عبارت   5√ + √(x − 2)2 −  را بدست آورید . 20√

 

 

 

 

 . را بدست آورید 𝑥در عبارات زیر مقدار الف(  11

(0 25⁄ )1−𝑥×10−𝑥
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𝑥اگر  ب( =  باشد، مقدار عبارت زیر را بیابید. 3

 

1𝑥+2 × 5𝑥

22𝑥+2 × 10𝑥−1     
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𝐴مجموعه  12 =  را در نظر بگیرید.  {1,2,3,1,5,6}

 را بنویسید. 𝐴عضوی  3های الف( تمام زیرمجموعه

 

 

 

ها ظاهر شوند، بخواهند با هم در زیرمجموعه 𝐴عضو از  2بیابید به طوری که اگر  𝐴عضوی از  3ی ب( هشت زیر مجموعه

 زیرمجموعه ظاهر شوند. 2دقیقا در 

 

 

 

 

 

 یاها ظاهر شوند، بخواهند با هم در زیرمجموعه 𝐴عضو از  2بیابید به طوری که اگر  𝐴عضوی از  3ی ج( دوازده زیر مجموعه

 .زیرمجموعه دیده شوند 1یا در  زیرمجموعه ظاهر شوند 2در 

 

 

 

 

 

 

نفر مرد ایرانی در میان این عده  23نفر زن ایرانی و  22در یک کنفرانس صد نفر شرکت کرده اند.   )سوال امتیازی(  13

نفر از آنان یا مرد هستند یا پزشک. هیچ پزشک خارجی در این کنفرانس شرکت  21نفر از ایرانیان پزشک هستند و  1هستند. 

 این کنفرانس شرکت کرده اند.نکرده است. تعیین کنید چند پزشک زن در 
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 خواهی بنویس...این جا هر چه می 

 


